



# 助力夜经济,三个街区可限时停车

### 分别为:青云路步行街、花溪区十字街和民生路小吃街

本报讯 6月25日,记者从市交管 局获悉,为助力夜间经济发展,切实 解决市民夜间停车难题,近日市交管 局推出夜间便民停车管理方式,在3 个重点街区实施部分路段限时停车 政策

。 当前,贵阳市夜间经济蓬勃发 展,市区多个重要夜间经济集聚区人 气高涨、人流量大。为有效破解市民

夜间停车难题,市交管局经实地调 研、科学谋划,推出停车管理举措,除 常规停车场和停车位外,特别开放3 个主要街区的部分路段供夜间临时 停放

具体为:在南明区青云路步行 街,消费者可在每日20:00 至次日凌晨6:00,将车停放在南明区遵义路服 务大楼路口至青云路口方向的路段。

在花溪区十字街,停车时段为每日 20:00至次日凌晨6:00,停车区域覆盖 清溪路花溪大桥至万宜天桥路段。

在云岩区民生路小吃街,旁边的 富水北路划定了夜间车位。消费者可 在每日22:00 至次日凌晨6:00,将车 停放在富水北路划定的夜间车位内。

市交管局特别提醒,在享受便民 停车服务时,车主需严格遵守停车规 范,确保不影响道路交通正常通行。

据了解,为最大限度满足夜间消 费停车需求,市交管局正协同有关部 门整合并释放街区周边机关单位、公 共企事业单位的停车资源,缓解夜间 "停车难"问题。同时,进一步探索制 定夜间消费集聚区周边停车指南,合 理划分更多夜间临时停车路段。

(贵阳日报融媒体记者 庭静)

#### 第38个国际禁毒日,贵阳客运段开展宣传活动

## 高速动车内,开设"禁毒课堂"

本报讯 今天是第38个国际禁毒日, 贵阳客运段值乘的G2336次高速动车组 列车(贵阳北——南京南)上,一场主题鲜明、形式新颖的"禁毒课堂"欢快演绎, 飞驰的动车化身为一座移动的"禁毒堡

3号车厢里,一张张设计醒目、内容 丰富的禁毒宣传海报张贴在各醒目位 置,浓厚的禁毒宣传氛围扑而而来。

活动伊始,乘务员向每一位旅客分 发了精心编印的禁毒宣传手册。手册详 细介绍了"国际禁毒日"的由来与意义、 常见毒品的种类、毒品成瘾的原因和危

车厢另一端,乘警韩毅以案说法,剖 析了涉毒行为的严重法律后果,从《刑 法》到《治安管理处罚法》,警示触碰法律 红线的代价。针对旅客好奇的"奶茶粉 '跳跳糖"等高度伪装毒品,他一层层揭 开其伪装,详细解说如何识别、科学防范 这些毒品。

'原来这些就是致命陷阱!以前真 没想到它们会伪装得这么像零食,以后 绝不能贪图新鲜乱接受陌生人给的食物 了!"旅客汪焱麒的感叹道出了众多旅客 的心声。

在"禁毒知识问答"环节,旅客们热 情高涨,纷纷举手抢答。当一张"邮票" 状物品的图片展示出来,立刻有眼尖的旅客大声喊答:"是致幻剂!"每一轮抢答 都加深了大家对毒品的直观认识,现场 气氛十分热烈。

"原本漫长乏味的旅途,因为这堂特 殊的'禁毒课'而变得轻松有趣了。活动 不仅让我们增长了对毒品的了解,更给 大家敲响了警钟。特别是我带着孩子出来,这种现场教育太及时了。"携子出行 的李女士说。

乘客纷纷表示,将自觉化身禁毒宣 传员,把学到的禁毒知识传递给身边的 人,共同构筑抵御毒品的坚固防线。

(贵阳日报融媒体记者 曾秦)



动车上,乘警正在向乘客宣传禁毒知识

#### ·汽修店占道堆出"轮胎墙" 街道管理单位安排及时清障

本报讯 近日,市民向贵阳市融媒问政 平台反映,云岩区百花大道一汽修店长期 占用人行道堆放轮胎,导致通行受阻。 此,贵阳日报传媒集团"融媒问政面对面" 栏目记者实地走访,并协调马王街道办事

处及云岩区市政所回应处置。 市民提及的人行道位于云岩区第六 中学正对面一汽修店门前。日前,记者在现场看到,该汽修店门前的水泥地面上堆 放着10余个约1.5米高的大型轮胎,形成 了一道"轮胎墙",正好堵住了人行道。市

民途经此处时只能沿着水泥地边缘约1米 宽的路面行走,甚至被迫走上机动车道, 存在一定安全隐患。

"对面就是学校,来往的学生很多 人行道长期被轮胎占用,大家只能走在车行道上。"市民马女士希望有关部门督促汽修店将轮胎移走,还路于民。

针对轮胎占道问题,马王街道党工委 副书记、办事处主任赵振烨6月20日接受 采访时表示,6月19日,经该街道城管人员 现场核实,确认商户存在占用人行道堆放

轮胎经营行为。城管人员已立即督促商 户整改,严禁其继续在人行道上堆放轮胎 等物品,同时要求店家须留出2米宽的通 道保障行人通行。"下一步,我们将加大巡 查力度,防止问题反弹,并加强辖区内的 日常巡查排查,做到同类问题及时发现、 及时处理。"赵振烨说。

针对人行道缺失问题,云岩 区市政工程管理所三马工作站 维护班班长张文全回应,该路段 原属房地产开发公司的规划用

地红线范围,设计为车辆出入闸口,但因 该户征拆未完成,该市政所在2020年接管该处时,此状况即已存在。"为解决这一遗 留问题,我所已将相关情况报告至云岩区 住建局。下一步将共同协商解决方案,保障市民安全、便捷通行。"张文全说。 (贵阳日报融媒体记者 吴寅浩 王晴)



